Тематика заданий для получения зачета по "Компьютерные технологии и прикладные программы".
На зачете необходимо индивидуально под непосредственным контролем преподавателя продемонстрировать на компьютере решение 3-4 задач. 

1. Ввести заданную матрицу и извлечь из нее заданную совокупность элементов.

Пример:

(1) 
2
 (3)
 (4)

5 
6
 7
 8

(9) 
10
 (11)
 (12)

2. Решить линейную систему алгебраических уравнений.

Пример:

x1 + 2x2 + x3 = 2

-x1 +x3 = 1

x1 - x2 + x3 = -1

3. Создать массив ячеек с двумя ячейками: в одной — численный массив, в другой — строка. Заменить один из символов строки.

Пример:

1 ячейка:
2 ячейка:

1
2
«St(p)ring»

3
4

4. Создать структуру с двумя полями: в поле field1 — численный массив, в поле field2 — строка. Заменить один из элементов массива.

Пример:

field1:

field2:

1
2(0)
«String»

3
4

5. Построить график функции на заданном интервале.

Пример:

График функции

y = sin(x^2)/(x-1)

на интервале x = 2...4.

6. Построить график поверхности на заданном интервале.

Пример:

График функции

Z = X^2+Y^2

 на интервале X = -1…1, Y = -1…1.

 7. Создать файл-функцию.

Пример:

Функция, вычисляющая длину гипотенузы по длине катетов.

8. Создать inline-функцию.

Пример:

Функция

y = x^2.

9. Аппроксимировать функцию полиномом заданного порядка на заданном интервале и построить  графики функции и аппроксимации.

Пример

Функцию y = sin(x^2)/(x-1) аппроксимировать на интервале x = 2...4 полиномом 4 порядка.
10. Найти минимум функции одной или нескольких переменных
Пример

Найти минимум функции

Z  = X^2+2X +1 + Y^2
11. Рассчитать реакцию линейной системы, описываемой дифференциальным уравнением, например d2y/dt2 + 2dy/dt +y =2x, на входное воздействие, например вида x = t2 + t. Использовать функцию lsim.
12. С помощью численного интегрирования решить систему дифференциальных уравнений, например,

dx1/dt = -x1x2 + 2t;

dx2/dt = -x2 + x12 ,

на заданном интервале, например, от 0 до 10, и при заданных начальных условиях, например, нулевых. Использовать функцию ode45. 
13. Построить Simulink- модель для решения уравнения dx/dt = –x^2 + cos(t). Провести расчет и вывести график x(t). 

